



общественно-политическая газета

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

НОВОСТЬ ДНЯ

Опора опорного края

Виктор Рашников вновь возглавил областной «Союз промышленников и предпринимателей».

Утверждение председателя совета директоров ОАО «ММК» президентом Челябинского областного СПП состоялось по результатам отчетно-выборной конференции регионального «Союза промышленников и предпринимателей», прошедшей в столице Южного Урала и приуроченной к 20-летию СПП. В рамках юбилейных мероприятий в цехе «Высота 239» ЧТЗ из металла, произведенного на Магнитогорском металлургическом комбинате, была выпущена труба, на поверхности которой свои автографы оставили почетные гости – президент Российского Союза промышленников и предпринимателей Александр Шохин, сопредседатель Фонда развития трубной промышленности Андрей Комаров, президент Челябинского СПП Виктор Рашников, первый вице-президент СПП Александр Федоров.

В своем докладе на конференции президент СПП Виктор Рашников обозначил миссию Союза в социально-экономической и общественно-политической жизни региона на ближайшие два года. Это продолжение эффективного диалога бизнеса и власти, продвижение в региональном бизнес-сообществе высоких стандартов социальной ответственности, активная работа в областной трехсторонней комиссии, содействие управлению информации и общественным связям ОАО «ММК».

«Премьерская» марка

На магнитогорский почтамт поступила новая марка, посвященная 75-летию Виктора Черномырдина.

Магнитогорск в качестве председателя правительства РФ Черномырдин посетил 27 апреля 1995 года. Он встретился с ветеранами, посадил деревце на аллее около Дворца культуры металлургов им. С. Орджоникидзе, побывал в цехах ММК, в том числе на строительной площадке стана «2000» холодной прокатки. Виктор Черномырдин был третьим премьер-министром, посетившим наш город. До него в Магнитку в 1932 году приезжал председатель Совнаркома СССР Вячеслав Молотов, а в 1967 году – председатель Совета министров СССР Алексей Косыгин. После Черномырдина Магнитку дважды посещал председатель Правительства РФ Владимир Путин – в 2009 и 2011 годах.



ПОГОДА НА 10 АПРЕЛЯ

Переменная облачность, небольшой дождь.
Ветер: северо-восточный, 6–11 м/сек.
Температура: ночь +1° +6°, день +6° +15°.

Магнитные бури в апреле:
 9, 15, 17, 19, 20, 22, 25, 26

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

В чистом городе – с чистым сердцем

Состоянием своей территории озаботились в Ленинском районе



«Лопата» – орудие патриота

Одна из немногих традиций, доставшихся нам от социалистического прошлого, при этом потерявшая свою идеологическую направленность, – весенние субботники.

Сегодня это просто своеобразные «дни чистоты», когда коллективы наводят порядок вокруг территорий своих предприятий и организаций, убирают мусор, скопившийся за зиму. В преддверии их, а еще майских праздников администрация Ленинского района проводит традиционные совещания с представителями трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений, посвященные празднованию Дня Победы и санитарной уборке территории района, попросту субботников.

Глава администрации Ленинского района Вадим Чуприн напомнил, что гораздо приятнее жить в чистом, опрятном, ухоженном городе. Сделать его таким могут только сами горожане. Он не скупился на добрые слова в отношении жителей района, не забывающих о чистоте на своей земле. Кажется, не забыл никого из тех, кто в прошлом году активно отработал на уборке собственных, прилегающих и дополнительных территорий – среди них муници-

пальные предприятия «Горэлектросеть», тресты «Водоканал» и «Теплофикация», Магнитогорский хлебокомбинат (СИТНО), ОАО «ММК-Метиз», «Почта России» и другие, а также учреждения образования, здравоохранения, культуры и спорта. Призывал всех и нынче встретить приближающиеся праздники не только хорошим настроением, но и чистой улицей.

В этом году официально в городе дни чистоты будут проводиться 13, 20, 21, 27, 28 апреля. Но при желании предприятия, организации и частные предприниматели могут навести порядок на закрепленных территориях и в любые другие дни, как только немного просохнет земля. Главное, как предполагают Правила благоустройства территории города Магнитогорска, проводить очистку закрепленной и прилегающей территории не только под окнами своих зданий, но и на расстоянии до тридцати метров по периметру.

Согласно постановлению главы города прием мусора, собранного на субботнике, на городской свалке будет совершенно бесплатным для всех предприятий, главное, чтобы в путевом листе стояла пометка «весенняя санитарная уборка».

Говорили на встрече и о подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Глава ад-

министрации района призвал руководителей не только помнить о своих ветеранах, но в день праздника не забыть поздравить, пригласить на чествования. Ведь если в прошлом году в Ленинском районе их насчитывалось двести два человека, то сегодня осталось лишь сто тридцать шесть. Неумолимы годы и к тем, кого мы называем тружениками тыла. В прошлом году в Ленинском районе их проживало 1904, нынче – 1795. Как дань памяти подвигов наших дедов и прадедов было бы неплохо украсить фасады зданий праздничными лозунгами и транспарантами, посвященными Дню Победы. Вадим Чуприн, кроме того, напомнил, что в Ленинском районе сорок две мемориальные доски, четырнадцать памятников, две стелы, один обелиск. Тем организациям, у кого они находятся на балансе, неплохо бы привести их в порядок – помыть и почистить.

А еще на площади у Дома творчества детей и молодежи 7 мая по традиции состоится районный праздник «Фронтовики, надежде ордена». Здесь ветеранам и гостям праздника предложат кашу из полевой кухни, нальют «фронтовые сто граммов», а коллективы художественной самодеятельности порадуют собравшихся своим творчеством.

Ольга ПЯТУНИНА
 Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТИ

Денежка в пироге

Крестопоклонной именуется четвертая седмица Великого поста.

К ночи со среды на четверг, когда «пост ломается пополам», наши предки готовили печенье из пресного теста в виде крестов по числу членов семьи, внутрь закладывали куриные перышки, соль, деньги, семена. Гадали – кому что попадет, тот или будет богат, или с урожаем, или куры станут хорошо нестись. Суббота на этой неделе – Великопостная, день поминовения усопших. Напомним, что Великий пост начинается за семь недель до Пасхи и вместе со Страстной седмицей длится 48 дней. В этом году Пасху православные будут отмечать пятого мая.

Зов земли

Аграрии Южного Урала готовятся к весенне-полевым работам.

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич подписал постановление, в котором обязал региональный минсельхоз совместно с главами районов обеспечить своевременное проведение весенне-полевых работ. Как отмечают специалисты министерства сельского хозяйства Челябинской области, долгосрочные прогнозы синоптиков дают надежду на хороший сбор зерновых и выполнение плана заготовки кормов. По данным метеослужбы, в мае ожидаются обильные осадки, а в июне-июле – дожди в пределах нормы.

«За здоровый образ жизни!»

В Магнитке проходит профилактическая акция.

Свою физическую активность молодежь демонстрирует во время спортивных состязаний, немало полезного узнают ребята на лекциях, диспутах, тренингах, которые запланированы в учреждениях культуры, школах, училищах, колледжах. Кроме того, в городе пройдут рейды, направленные на предотвращение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, а также по контролю за реализацией алкогольной и табачной продукции в торговых точках. Информацию о несовершеннолетних, ушедших из семьи, занимающихся бродяжничеством, употребляющих спиртные напитки, наркотические и токсические вещества, можно сообщить по круглосуточным «телефонам доверия»: 29-86-02, 26-76-46, 41-55-41.

Не пейте и не прыгайте...

Подведены итоги мероприятия «Правонарушитель».

Сотрудники транспортной полиции знакомили учащихся школ с правилами поведения на объектах железнодорожного транспорта. Они также проверяли остановочные платформы, электропоезда, выявляя безнадзорных детей и правонарушителей. В результате к административной ответственности привлечено 46 взрослых и 141 несовершеннолетний, нарушивший правила общественного порядка. Так, на станции Магнитогорск-Пассажирский правоохранители задержали 28-летнюю женщину с семилетним ребенком, находившуюся в состоянии алкогольного опьянения. Транспортные полицейские передали мальчика отцу, а в отношении женщины составили протокол об административном правонарушении.

Лифт с эшафота?

«Резонансное дело» 1989 года реанимировал в эфире канал НТВ



В прошедшие выходные по НТВ был показан документальный фильм о печально известном в Магнитогорске маньяке, получившем кличку «Лифтер».

Сценаристы и ведущий проекта «Следствие вели» Леонид Каневский попытались восстановить события 1989 года, когда город замер в тревожном ожидании новых жертв. Тогда слово «лифтер» заставляло людей вздрагивать, им пугали девушек и детей. В надежде поймать изверга создавались бригады из работников предприятий, жителей. Мужчины дежурили на улицах и в подъездах круглосуточно, но маньяк продолжал убивать.

Дом №143 на проспекте Карла Маркса – здесь начался кровавый след «Лифтера». Первая жертва – школьница Жанна Теренчук, найденная задушенной на лестнице, которая вела на крышу. Сотрудники милиции отработали версии в отношении более 150 тысяч человек, опросили всех, кто хоть однажды был замечен в непристойном поведении, сидел по «нехорошим статьям». Неожиданно один из тех, кого проверяли, дал признательные показания. Сыщики уже было обрадовались быстрой поимке, но произошло очередное преступление.

Вместе с юной Ириной Сорокиной в кабину лифта зашел мужчина. Завязалась борьба, парень выволок жертву на крышу дома, нанес ей несколько ударов ножом. Девушку спасли, правда, впоследствии она не смогла назвать ни одной приметы преступника.

Таким образом, подозрение было снято с мужчины, который ранее признался в убийстве Жанны Теренчук, кроме того, экспертиза показала, что он душевно болен.

Следующей жертвой маньяка стала Елена Некрасова. Девушка также осталась жива: не растерялась, оказала отчаянное сопротивление нападавшему. Лене удалось разглядеть преступника, с ее помощью был составлен фоторобот, у сыщиков и горожан появилось четкое описание злоумышленника.

Несмотря на то, что по всему Магнитогорску были развешаны фотороботы преступника, он не затаился, а продолжил собирать кровавую жатву. Танзиля Усманова, студентка педагогического института, была найдена задушенной на пустыре. Старшеклассница Людмила Позднякова вышла на пять минут в магазин,

через полчаса ее обнаружили мертвой на 13-м этаже жилой многоэтажки. В городе обстановка накалилась, власти опасались массовых выступлений. Из Москвы на помощь отправляется бригада опытных оперативников.

И вновь нападение. На этот раз девушке повезло: она оказывает яростное сопротивление, нападавший спасается бегством, обронив у лифта очки и шапку. Именно эти улики и станут впоследствии мощным обвинительным фактором. Спустя несколько минут после нападения парня задерживают в трамвае, оперативники обращают внимание именно на то, что он без головного убора, а на улице двадцатиградусный мороз.

Задержанным оказывается Дмитрий Гридин, студент горно-металлургического института. Дмитрий из уважаемой в городе семьи, на момент задержания он и сам уже женат, подрастает полугодовалая дочурка.

Народ требует немедленной расправы, в состоянии чудовищного давления проходит суд. Главным доказательством вины стало то, что после ареста Гридина нападения прекратились. Ожидаемый приговор – расстрел.

Приговор так и не привели в исполнение, высшую меру наказания заменили пожизненным заключением. Сейчас, как и все 24 года после вынесения приговора, Дмитрий содержится в печально известной ИК-5 на острове Огненном в Вологодской области. Через год у Гридина появится реальный шанс обрести свободу: по закону, отсидев 25 лет, заключенный может рассчитывать на помилование.

В 2004 году адвокат Дмитрия Гридина по просьбе интернет-газеты Грани.ру задала осужденному ряд вопросов. Ответ на один из них заслуживает внимания:

– Я оказался в ненужном месте в ненужный час, а затем неправильно сориентировался и неправильно себя повел, – говорит Гридин. – На моем месте мог оказаться любой. А вот то, что для российского общества я отщепенец и негодяй-убийца, – это закономерный результат работы государственной машины.

А еще сегодня перед Дмитрием Гридиным стоит дилемма. При составлении текста на прошение о помиловании главным обстоятельством является признание вины. Дмитрий Гридин в убийстве трех жителей Магнитогорска себя виновным не считает...

Валентина СЕРДИТОВА

Зло – настоялось или выдохлось?

«Достоин ли Дмитрий Гридин президентского помилования?» – с таким вопросом обратились мы к магнитогорцам.

Ксения, социальный педагог:

– Каждый достоин милости. Слишком быстро тогда окрестили этого юношу маньяком. 25 лет – большой срок, не знаю, сможет ли он выжить в нашем обществе.

Сергей, слесарь:

– Перед тем, как принять решение о помиловании, следует провести проверку на полиграфе. Какой результат полиграф покажет, так и следует поступить комиссии о помиловании и президенту страны. За двадцать пять лет в тюрьме этого человека сломали, там нет ни силы, ни воли, ни сознания. Это затравленный зверек. Опасаться его нет причин.

Татьяна, торговый агент:

– Насколько я понимаю, во время условного освобождения наблюдение за преступниками не прекращается. Если на Гридина наденут специальный браслет и 24 часа в сутки будут за ним следить, то можно его и помиловать. По крайней мере, пусть идет и отрабатывает свое содержание. Сколько можно его кормить за наш счет?

Ольга, учитель:

– Однозначно – нет. Помню то страшное время, тогда сама была девчонкой. В городе из дома боялись выйти, паника была страшная. Гридин не просто оступившийся человек, он большой. Его же в тюрьме не лечили, а содержали. Что теперь в его голове, кроме злости на всю Вселенную? Ни в коем случае его нельзя выпускать. Ему не место в обществе нормальных людей!

Евгений Иванович, пенсионер:

– Пусть в нашем городе, где Гридин наблюдал, президент проведет референдум. Если люди скажут, что он должен остаться в заключении, так тому и быть. Примут другое решение – выпускайте.

Мария, менеджер:

– Нет! Я, конечно, понимаю, что люди должны быть милосердны, но не в том случае, когда он лишил жизни ни в чем не повинных девочек, а их близких обрекал на страдания. Закон должен быть жесток к преступникам, тогда подобных Гридиных будет меньше. А то они идут на преступления, заранее зная, что много не дадут, простят, пожалеют, подадут руку помощи... Таким людям прощения быть не может.

По главной улице с «мигалкой»

Сотрудники Госавтоинспекции побывали в подшефном детском доме

Инспекторы подразделения безопасности дорожного движения Нонна Аверичева, Ольга Шульман и Жанна Худякова – частые гости в детском доме села Степное Верхнеуральского района, где живут и учатся 24 воспитанника в возрасте от пяти до 15 лет.

Большая часть ребят, повзрослев и покинув детдом, поступает в магнитогорские училища и колледжи. Здесь ребята и сталкиваются с первыми трудностями как пешеходы. В селе, где дети проводят практически все время, нет перекрестков, светофоров, пешеходных переходов. А потому даже малейшей возможности изучения дорожного движения на практике у ребят тоже нет. Заполнить этот пробел воспитанникам детского дома и помогают инспекторы подразделения безопасности дорожного движения.

– На этот раз мы привезли ребятам несколько анимационных проектов: мультфильм и телевизионный фильм. Там сказочные герои в игровой форме рассказывают о дорожных ситуациях, приводят варианты их разрешения. Показали ребятам и фотографии резонансных городских дорожно-транспортных происшествий, участниками которых стали их ровесники. Вме-



• Инспекторы безопасности дорожного движения в детском доме

сте обсудили, сделали выводы, еще раз закрепили правила поведения на дороге, – делится подробностями о поездке в детский дом Нонна Аверичева.

Кроме того, инспекторы приехали в гости к ребятишкам не с пустыми руками. Накануне девушки обратились к коллегам с просьбой помочь с покупкой подарков. Сотрудники Госавтоинспекции с готовностью отозвались: за несколько дней была собрана солидная сумма и куплены подарки – наборы для прикладного творчества, игру-

шечные машины и вертолеты с дистанционным управлением, аэрохоккей, детская железная дорога, сладости. С таким расчетом, чтобы каждому из воспитанников достался личный подарок.

На прощание ребята пообещали, что к следующему приезду инспекторов, в дни летних каникул, они на зубок выучат ПДД. Взамен сотрудники Госавтоинспекции дали слово покатают воспитанников на служебном автомобиле.

Валентина СЕРДИТОВА

ЗНАЙ НАШИХ!

Чрезвычайная красота

«Первая вице-мисс МЧС» Челябинской области работает в Магнитогорске.

С 27 по 29 марта в Златоусте проходил традиционный конкурс «Мисс МЧС». В нем приняли участие 14 девушек, три из которых защищали честь Магнитогорска. Сотрудникам пришлось показать свои навыки и знания в медицинской и спортивной подготовке, не обошлось и без дефиле в форменной одежде, а также демонстрации «визиток», в которых нужно было рассказать о себе.

В течение трех дней девушки выполняли задания жюри и с трепетом ждали подведения итогов. В результате без наград из города оружейников не уехала ни одна участница. Все девушки получили звания в победных номинациях. А вот ленту «Первой вице-мисс» повязали представительнице Магнитогорска, инспектору Госпожнадзора Анастасии Зюзиной.

Как призналась после конкурса победительница, самым сложным этапом стала самопрезентация. Для своей «визитной карточки» Анастасия подготовила фильм в форме сказки, где выступила в роли прекрасной русской красавицы, охраняющей славный град от огня.

Отметим также, что корона победительницы досталась представительнице Златоуста Анастасии Рачковской, второй вице-мисс стала Ольга Остапчук из Челябинска.

Валентина СЕРДИТОВА

Соблаговолите на приют

Защитники животных обращаются к магнитогорцам



• Активисты организации «Спаси меня» готовы от слов перейти к делу

Около месяца назад в администрации города прошло заседание комиссии по контролю за содержанием домашних животных, где одним из вопросов рассматривалась проблема создания в Магнитогорске приюта для бездомных кошек и собак.

Тогда на обсуждение комиссии свои предложения выдвинула организация «Преданность». Общественники предлагали на муниципальной основе создать в городе приют с территорией для выгула животных и штатом сотрудников, зооорцы готовы были взять на себя организационные функции по кормлению и устройству животных. В общей сложности активистам «Преданности» требовалось

от 10 до 14 миллионов рублей на организацию благого дела. Половину из этих денег «тянул» бы бюджет, половину – спонсоры. Тогда комиссия, обсудив предложения активистов, предложила им заменить иллюзорные идеи внятными проектами для детального их рассмотрения, а также поискать спонсоров, которые бы приняли участие в создании приюта.

Но пока зооорцы из «Преданности» пытаются разведать финансовые потоки, которые привели бы их к заветной цели, другие радители за приют решили пойти иным путем. Организация «Спаси меня» после долгого молчания (несколько лет она не появлялась «на арене боевых действий») вновь решила заявить о себе. Активисты пригласили журналистов на пресс-конференцию и заявили о том, что сами, без помощи администрации, которая в этом деле «является слабым звеном», по-



• Мы за них в ответе...

строят собачий приют. Правда, на народные деньги.

Председатель попечительского совета Магнитогорского общественного фонда защиты бездомных животных «Спаси меня» Сергей Берестовский, председатель фонда Лариса Дугина и член правления Надежда Татаркина обрисовали свое видение решения проблемы. Для постройки приюта по скромным подсчетам нужны 6-8 миллионов рублей и гектар земли с коммуникациями, чтобы соорудить теплые корпуса для содержания кошек и собак и вольеры для прогулок, административное здание. В приюте – организовать охрану, ветеринарную службу, карантинный бокс и автоперевозки. Ко всему прочему требуется 500 тысяч рублей ежемесячно, чтобы содержать все это хозяйство. Приют рассчитан на 350 собак и 200 кошек.

Животные в нем будут содержаться, в основном, пожизненно. Усыплять планируют только самых безнадежно больных.

Организация уже заготовила 30 ящиков для сбора средств с равнодушного населения города, которые будут расставлены в магазинах и ветеринарных клиниках.

– Вы не представляете, насколько остра проблема, – говорил Сергей Берестовский, – бездомных животных стало так много, что мы не можем их всех устроить в добрые руки. Статистики мы не ведем, но если раньше устраивали животное за три дня, то теперь даже породистые собаки и кошки не могут найти хозяина месяцами. В гаражах, садах и на базах собак отстреливает «Спецавтохозяйство» под предлогом борьбы с бешенством самым жестоким образом. А ведь многие животные пролечены, стерилизованы и привиты зоозащитниками, безопасны для общества. Почему бы «Спецавтохозяйству» не согласовывать действия с нами? Ежегодно тратятся бюджетные деньги на отстрел, но это не решает проблемы. Наша конечная цель – создать приют и убрать всех бездомных животных с улиц города.

Активисты из «Спаси меня» около 12 лет занимаются зоозащитной деятельностью и все эти годы мечтают о создании приюта. Помимо этой организации в городе существует еще несколько, которые тоже были созданы не вчера. Все они, так или иначе, говорят об одном и том же: городу срочно нужен при-

ют. Но почему-то все эти организации не могут найти общий язык и объединиться под одним знаменем. И на деле получается как в той басне: один тянет назад, другой ввысь, в третий – в воду. В итоге приют «и ныне там», а зооорцы остаются не в ладу с собой и друг с другом. Ибо каждая организация считает, что только у них достаточно опыта, чтобы учить других, как надо действовать правильно. Примерно так и высказывались активисты схожих по идее организаций на пресс-конференции.

Честно признаюсь, я так и не услышала внятного ответа на вопрос моих коллег о причинах нежелания объединиться. Журналисты были единого мнения: если всем миром «дуть в одну дуду», то результат будет более эффективным. Но у активистов «Спаси меня» своя точка зрения по этому поводу:

– Мы, может быть, и объединимся когда-нибудь, – сказали они. – Пусть «Преданность» работает с администрацией, «Верность» еще с кем-то, а мы будем делать свое дело. Вот если у какой-нибудь организации получится что-то, другие к ней и присоединятся.

Активисты «Спаси меня» надеются, что горожане поддержат их инициативу. Они указывают на опыт других городов, где созданные на деньги населения общественные приюты прекрасно существуют.

– Чем хуже Магнитогорск? Общество разделилось на две части: тех, кто любит животных, и тех, кто их ненавидит. Но с созданием приюта хорошо будет и тем, и другим, – мотивировал магнитогорцев на благотворительную деятельность председатель попечительского совета фонда «Спаси меня».

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Через запад на восток

Наш город соединяет Европу и Азию не только географически, но и музыкально

С 11 по 14 апреля магнитогорцы смогут окунуться в атмосферу международного фестиваля «Европа – Азия».

В четвертый раз в наш город съедутся оркестры и ансамбли народных инструментов – представители двух частей света, чтобы показать лучшие традиции народно-инструментального исполнительства и приобщить слушателей к национальной музыкальной культуре народов России и зарубежья. На сцене Магнитогорской консерватории свой уровень мастерства покажут 17 оркестров и 17 ансамблей народных инструментов из Петропавловска, Актобе и Костаная (Казахстан), Уфы и Сибая (Башкортостан), Челябинска, Екатеринбурга, Магнитогорска, Еманжелинска, Копейска, Уйска, Катав-Ивановска, Нефтеюганска. В их числе будут представлены как профессиональные оркестры и ансамбли народных инструментов, так и «коллеги» из музыкальных средних специальных и высших учебных заведений. «Сыграют в этот конкурс» также учащиеся музыкальных школ и школ искусств. Помимо конкурсных прослушиваний в рамках фестиваля пройдут мастер-классы с ведущими специалистами народ-



• Шаукат Амиров, председатель жюри, и Петр Цокало, руководитель оркестра «Калинушка»

но-инструментального искусства. Большой праздник «народников» состоится благодаря министерству культуры Челябинской области, администрации Магнитогорска, городскому концертному объединению и Магнитогорской государственной консерватории.

– В этом году на «Европе-Азии» будет введена новая номинация «Юношеские ор-

кестры», – говорит исполнительный директор фестиваля заслуженный артист России Петр Цокало. – Конкурс откроется концертом нашего оркестра русских народных инструментов «Калинушка» с участием знаменитых российских музыкантов, приехавших на фестиваль, – лауреатами международных и всероссийских конкурсов Шаукатом Амировым (балалайка), заслу-

женным артистом России Василием Пьяновым (баритон), баянистом из Астаны Дамиром Султановым. Особое внимание хотелось бы обратить на гусли звончатые Анастасии Старчак, нашей гостьи из Москвы, которая исполнит «Хоровод с лешим» и несколько миниатюр.

Фестиваль «Европа-Азия» – это еще и возможность бесплатно послушать такие заслуженные коллективы, как оркестр казахских народных инструментов из Костаная, оркестр Уфимской государственной академии музыки. Можно будет услышать такие национальные народные инструменты, как курай, кобыз, домбра. Состав конкурсантов «географически» обогатит ансамбль из Актобе, с концертами выступят русский оркестр «Садко» из Еманжелинска и оркестр русских народных инструментов из Павлодара. Из Челябинска приедут два оркестра: один – молодежный, завоевавший «Гран-при» на последнем Всероссийском конкурсе оркестров, второй – с балалаечником, заслуженным артистом России Евгением Быковым, который покажет новую программу на завершающем фестивале воскресном концерте.

Елена ПАВЕЛИНА

Не урок – сказка!

Подведены итоги городского фестиваля методических идей

На базе Дворца творчества детей и молодежи под руководством отдела организации дополнительного образования управления образования состоялась городская фестиваль по теме: «Пути совершенствования деятельности учреждений дополнительного образования в контексте современной образовательной политики». Он собрал более 150 педагогов.

– Основная идея фестиваля – объединить педагогическое сообщество для повышения уровня профессиональной культуры, распространения и обмена опыта пе-

дагогического мастерства, – пояснила заместитель директора по методической работе Дворца творчества Татьяна Брылева.

Необычно прошло торжественное открытие фестиваля – с театрализованным представлением юных актеров, танцевальной композицией воспитанников детских коллективов Дворца.

Темы, рассмотренные на форуме, были самыми разнообразными. Кандидат педагогических наук, доцент кафедры социально-культурного сервиса и туризма МаГУ Елена Плотникова раскрывала участникам вопросы авторства образовательных программ и проектов. Перспективы развития экологического образования и воспитания в учреждениях дополнительного образования обозначила заведующая Центром экологического воспитания кандидат биологических наук

Наталья Рябова. Увлекательным и практико-ориентированным стало выступление молодых педагогов Центра дополнительного образования Орджоникидзевского района Жанны Абдуллиной и Глафиры Кузиной – они рассмотрели проблемы создания условий для профессионального самоопределения старшеклассников в рамках сетевого взаимодействия учреждений дополнительного образования. Впервые участникам фестиваля представилась возможность соприкоснуться с идеями гуманной педагогики – через презентацию Международных педагогических чтений «Манифест гуманной педагогики – путь в будущее».

В практической части фестиваля педагоги стали участниками психологического практикума «Сказка – ложь, да в ней намек...» под руководством педагога-психолога Дворца Елены Симоновой.

Она рассказала, как можно применить на практике психотерапевтические функции сказок. Кроме того, участники посетили открытый мастер-класс по использованию разнообразных средств самовыражения в театральном творчестве педагога дополнительного образования ЦДОД «Содружество» Натальи Фоменковой, лауреата городского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2012».

Третий день фестиваля был посвящен совершенствованию профессионализма молодых педагогов Дворца творчества. Презентуя свои первые шаги в педагогической деятельности, молодые специалисты показали настоящее театрализованное представление. Коллектив Дворца и гости мероприятия увидели педагогов перспективных, творческих, уверенных в себе и в сво-

ем будущем. Завершился фестиваль педагогической гостиной «На крыльях творящей души», где педагоги дополнительного образования попытались ответить на вопросы: как учителю восполнить свои силы? где искать источник вдохновения?

В рамках фестиваля проходила городская методическая выставка «Педагогическое мастерство», которая подтверждает, что уровень профессиональной компетентности магнитогорских педагогов с каждым годом возрастает. Здесь были представлены разнообразные красочно оформленные учебно-методические комплексы к образовательным программам, авторские книги, альбомы, каталоги, сборники образовательных программ. Особое внимание заслуживали представленные электронные ресурсы, подтверждающие, что специалисты дополнительного образования идут в ногу со временем, используя современные информационные технологии в своей профессии.

Ольга БАЛАБАНОВА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание!

Конкурсный управляющий ООО Круг (ИНН 7446032740, адрес: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, Ленина, 68) сообщает, что в результате открытого аукциона по продаже имущества, состоявшегося 02.04.2013 г., торги признаны несостоявшимися в связи с допуском к торгам только одного участника.

ТРЕБУЮТСЯ

электромонтер 5 р., вахта. Т. 8-912-799-26-93; сторож. Т. 8-951-243-36-99.

Считать недействительным

диплом №390796, выданный МГМИ на имя Сычёва О. В.



ПАМЯТЬ ЖИВА

Сегодня исполняется 2 года, как не стало ХАРИНА Владимира Васильевича. С любой дороги повернешь обратно, И лишь дорога смерти безвозвратна. Любим, скорбим.

Родные



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор
Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ

Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56

Служба подписки
и доставки
26-33-49

Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8860. Заказ № 1681. Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 1 печатный лист. Подписано в печать по графику 08.04.2013 в 19.30. Фактически 08.04.2013 в 17.00. Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ■ За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.

